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Această garanţie limitată se aplică pentru jantele Alcoa® Wheels inclusiv jantele din aluminiu forjat 

pentru camioane de tonaj mediu şi greu, remorcile de camion, autobuze, autorulote sau jantele 

pentru case mobile („Jante”) şi pentru tratamentele de suprafaţă sau pentru flanşele jantelor 

Howmet (Compania), aplicate pe jante. Garanţiile specificate în acest document se aplică pentru 

toate jantele Alcoa® Wheels („Jantele”) produse şi comercializate de Companie sau de 

distribuitorul autorizat acesteia  unui cumparator  iniţial sau utilizatorului final al jantei.  

 

Compania garantează că janta este lipsită de defecte cauzate de materiale şi manoperă timp de 

60 luni de la data fabricaţiei, indicată pe jantă, cu precizarea că Compania nu oferă garanţii şi nici 

compensaţii pentru defecte cosmetice nemateriale precum decolorarea minoră, zone mătuite sau 

crestături. 

 

Compania este de acord să repare sau să înlocuiască fără costuri o jantă care nu rezistă la 

utilizarea normală (consultaţi calificările de mai jos) din cauza defectelor cauzate de materiale şi 

manoperă.   

 

Compania oferă garanţie pentru tratamentul pentru flanşele jantelor Alcoa® Dura-Flange® 

împotriva uzurii care creează o muchie ascuţită ce necesită întreţinere, timp de 24 luni de la data 

fabricaţiei, aşa cum este indicată pe jantă. 

 

Compania oferă garanţie pentru tratamentele de suprafaţă Alcoa® Dura-Bright® împotriva: 

(i) coroziunii filiforme (linii subţiri cât o larvă sau cât un fir de păr, în general cu aspect lăptos, sub 

tratamentul de protecţie a suprafeţei şi determinate de deteriorarea tratamentului de 

suprafaţă prin crestături, zgârieturi sau deteriorări cauzate de fixarea şuruburilor sau 

greutăţilor de echilibrare); şi 

(ii)  bulelor sau exfolierii cauzate de pierderea aderenţei tratamentului de suprafaţă. 

 

Tratamentul de suprafaţă Alcoa® Dura-Bright®, menţionat anterior, are o garanţie de 60 luni de la 

data fabricaţiei, aşa cum este indicată pe jantă. 

Dacă tratamentul pentru flanşele jantelor Alcoa® Dura-Flange® sau tratamentul de suprafaţă 

Alcoa Dura-Bright® nu rezistă la utilizarea sau funcţionarea normală (consultaţi secţiunea de 

calificări de mai jos) pentru a îndeplini condiţiile de garanţie indicate mai sus, Compania este de 

acord să înlocuiască gratuit janta cu alta la fel sau similară.  Înlocuirea jantei nu include înlocuirea 

pieselor fabricate de terţe părţi, precum sistemele de monitorizare a presiunii în anvelope şi 

filtrele de ventile. 

Repararea sau înlocuirea, aşa cum se indică în această garanţie limitată, depind de respectarea 

procesului Companiei de autorizare a returnării materialelor.  

 
1 Numele și simbolul „ALCOA” sunt mărci înregistrate ale Alcoa USA Corporation și sunt licențiate către Howmet 

Aerospace Inc. și filialele sale. 



 

Calificări: 

 

Compania nu este responsabilă, nu garantează şi nu asigură repararea, înlocuirea ori ajustarea în 

legătură cu nicio jantă sau tratament de suprafaţă, ori pentru flanşele de jante aplicat pe o jantă, 

care a fost supusă unei utilizări incorecte, abuzului sau modificării necorespunzătoare, inclusiv 

următoarele: 

 

(a) Utilizarea unei anvelope supradimensionate conform standardelor recomandate de Tyre and 

Rim Association, Inc. sau de alte agenţii recunoscute din sectorul anvelopelor şi jantelor, 

precum ETRTO (Europa);  

(b) Nerespectarea cu stricteţe a legilor aplicabile, a reglementărilor, codurilor şi standardelor 

specifice privind instalarea, utilizarea şi întreţinerea jantelor; 

(c) Aplicarea pe jantă a unei sarcini care depăşeşte sarcina maximă aplicabilă, aşa cum a fost 

indicată de Companie; 

(d) Umflarea anvelopelor la o presiune care depăşeşte presiunea maximă aplicabilă, specificată 

de Companie; 

(e) Cu excepţia cazurilor permise de Manualul de service pentru Jantele Alcoa® Wheels („Manual 

de service”), schimbarea stării iniţiale a jantei prin modificarea sau supunerea la orice 

prelucrare sau modificare, precum sudarea, îndreptarea, vopsirea, acoperirea, instalarea unei 

valve noi sau tratarea termică; 

(f) Accidentele sau stările anormale sau grave, inclusiv dar fără limitare la arderea anvelopelor, 

frânelor, rezistenţa foarte mare a sistemului de frânare sau blocarea acestuia, ori rularea cu 

un pneu dezumflat; 

(g) Nerespectarea indicaţiilor pentru întreţinere, a instrucţiunilor sau avertizărilor specificate în 

Manualul de service, buletinele tehnice sau altă documentaţie pentru jante. Întreţinerea 

recomandată include, fără limitare, utilizarea cuplului de strângere corespunzător, curăţarea 

periodică, lustruirea, înlocuirea valvei, inspectarea uzurii flanşelor jantelor şi respectarea 

procedurilor de întreţinere a flanşelor jantelor şi inspectarea periodică a anvelopelor şi 

componentelor sistemelor conectate la jantă pentru a detecta deteriorările şi piuliţele slăbite; 

(h) Crestăturile, zgârieturile şi alte pete pe suprafaţă cauzate de neglijenţă, sare pentru drumuri, 

condiţii dificile, întreţinerea incorectă, curăţarea, resturile de pe drum, bordurile, accidentele 

sau utilizarea; 

(I) Uzura flanşelor jantelor (dacă flanşele jantelor nu au fost tratate cu Dura-Flange®); 

(j) Utilizarea unui distanţier sau adaptor de orice fel; 

(k) Deteriorarea suprafeţei în timpul montării şi instalării anvelopelor din cauza utilizării sculelor 

sau echilibrării incorecte cu greutăţi de echilibrare;  

(l) Deteriorarea din cauza curăţării cu substanţe chimice puternice (acide ori alcaline) sau 

abrazive, precum periile abrazive, lâna de oţel sau un burete abraziv; ori 

(m) Continuarea utilizării unei jante după descoperirea unui defect. 

 

 

NU SE OFERĂ NICIO GARANŢIE CĂ JANTA VA FI VANDABILĂ, DE CALITATE SATISFĂCĂTOARE 

SAU ADECVATĂ PENTRU UN ANUME SCOP, NU SE OFERĂ NICI ALTĂ GARANŢIE EXPLICITĂ, CU 



EXCEPŢIA SITUAŢIILOR SPECIFICATE EXPLICIT ÎN PREZENTUL DOCUMENT. TOATE CONDIŢIILE 

SAU GARANŢIILE PREVĂZUTE DE LEGISLAŢIA APLICABILĂ SUNT, ÎN MĂSURA MAXIMĂ 

PERMISĂ DE LEGE, EXCLUSE ÎN LEGĂTURĂ CU COMERCIALIZAREA JANTELOR.  CU EXCEPŢIA 

ORICĂREI RESPONSABILITĂŢI CARE NU POATE FI EXCLUSĂ SAU LIMITATĂ DE LEGISLAŢIA 

APLICABILĂ, COMPANIA NU VA ACORDA NICIO DAUNĂ INCIDENTALĂ, INDIRECTĂ, SPECIALĂ 

SAU APĂRUTĂ PE CALE DE CONSECINŢĂ ÎN CAZUL ÎNCĂLCĂRII CONDIŢIILOR GARANŢIEI. 

RĂSPUNDEREA COMPANIA ŞI REPARAŢIILE EXCLUSIVE DISPONIBILE PENTRU ORICARE PARTE 

CARE SOLICITĂ ÎN MOD CORECT ACORDAREA DREPTURILOR CONFORM GARANŢIEI ESTE 

LIMITATĂ LA REPARAREA SAU ÎNLOCUIREA JANTEI ÎN TEMEIUL ACESTEI GARANŢII LIMITATE. 

 

ACEASTĂ GARANŢIE LIMITATĂ NU SE APLICĂ ŞI COMPANIA NU ACORDĂ ABSOLUT NICIO 

GARANŢIE PENTRU BUNURILE PRODUSE DE FURNIZORII TERŢI, PRECUM SISTEMELE DE 

MONITORIZARE A PRESIUNII ÎN ANVELOPE ŞI FILTRELE DE VALVE.  TOATE GARANŢIILE 

ACORDATE PENTRU ACESTE BUNURI SUNT LIMITATE LA CELE OFERITE DE FURNIZORII 

RESPECTIVI ŞI SUNT TRANSFERABILE.   

 

Această garanţie limitată trebuie utilizată împreună cu Manualul de service şi Ghidul de curăţare 

a jantelor Dura-Bright®. Manualul de service conţine informaţii şi avertismente importante privind 

siguranţa. Neconsultarea şi neînţelegerea acestor informaţii poate duce la accidentări grave sau 

chiar deces. 

 

Versiunile gratuite ale Manualului de service şi Ghidului de curăţare sunt disponibile la adresa 

www.alcoafleet.eu sau contactând Compania Wheel and Transportation Products Europe la 

adresa de mai jos: 

 

Howmet-Köfém Kft. 

8000 Székesfehérvár 

Verseci u. 1-15 

Ungaria 

În atenţia: Fleet Service Center 

http://www.alcoafleet.eu/

